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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             Αριθμ. Απόφ. 3/2023
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΛΟΜΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  της  4/2023  συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Σολομού 
Θέμα Μοναδικό : «Ακαρπία στα ελαιόδεντρα στην Δ.Κ. Σολομού»
          
 Σήμερα την  21η Ιουλίου  του έτους 2023, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 19.00  μ.μ., στο Σολομό, ύστερα από 
την αριθ. πρωτ. 42237/17-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρο 89 του Ν. 4555/2018, σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε το Συμβούλιο 
της Δημοτικής Κοινότητας Σολομού. 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) 
Μελών ήταν παρόντα τέσσερα (4) Μέλη, ως εξής:

Παρόντες:                                                     
1] Αναστάσιος Καραβοκύρης, Πρόεδρος, 
2] Μπέκος Χρήστος, 
3] Νικητιάδη Χριστίνα και
4] Κοντογιάννης Παναγιώτης  

Απόντες :  
1] Γκέκα Κυριακή

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω 
θέμα με τίτλο «Ακαρπία στα ελαιόδεντρα στην Δ.Κ. Σολομού», ενημέρωσε τα Μέλη του Συμβουλίου ότι οι 
φετινές καιρικές συνθήκες την περίοδο της καρποδεσίας κατά την άνοιξη και τις αρχές του καλοκαιριού έχουν 
επηρεάσει αρνητικά την παραγωγή ελαιόκαρπου και κατ’ επέκταση ελαιόλαδου. Μιλάμε για μεγάλο 
οικονομικό πρόβλημα με αποτέλεσμα οι παραγωγοί να βρίσκονται σε απόγνωση. Μέχρι το προηγούμενο 
έτος η Κοινότητά μας εντασσόταν στο Πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της ελιάς. Φέτος κατόπιν των 
αριθ. πρωτ. 243050/13.7.2023 242933/13.7.2023 εγγράφων της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Κορινθίας, επειδή η φετινή ελαιοπαραγωγή είναι ελάχιστη και σε κάθε περίπτωση 
πολύ χαμηλότερη του 25% της αναμενόμενης παραγωγής, εξαιρούνται οι Κοινότητες του Δήμου μας από το 
Πρόγραμμα Καταπολέμησης του δάκου της ελιάς, μετά από επιτόπιους ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν 
από τους Επόπτες Δακοκτονίας και τους Τομεάρχες Δακοκτονίας. Πράγμα που δηλώνει και το μέγεθος του 
προβλήματος. Μετά από τα ανωτέρω έγγραφα σε συνάντηση που είχαμε οι εμπλεκόμενες κοινότητες με τους 
κατά τόπους Συνεταιρισμούς αποφασίσαμε ότι πρέπει να διεκδικήσουμε αποζημιώσεις για τους πληγέντες 
αγρότες.
Καλούμε το Δήμο Κορινθίων να στείλει αίτημα: α) στον ΕΛΓΑ για την άμεση καταγραφή των ζημιών ακαρπίας 
στα ελαιόδεντρα ώστε οι πληγέντες αγρότες να ενταχθούν στα μέτρα προστασίας
 και β) στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ώστε να ενταχθούν στα μέτρα προστασίας της 
ακαρπίας οι ελαιοπαραγωγοί της Δ.Κ. Σολομού και γενικότερα του Δήμου μας και να γίνει άμεση καταβολή 
των αποζημιώσεων που δικαιούνται.  

Το Συμβούλιο της Δ. Κοινότητας Σολομού, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και μετά από 
διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Καλούμε το Δήμο Κορινθίων να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προς τον  ΕΛΓΑ για την άμεση καταγραφή 
των ζημιών ακαρπίας στα ελαιόδεντρα και προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ώστε να 
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ενταχθούν στα μέτρα προστασίας οι πληγέντες ελαιοπαραγωγοί από την ακαρπία της Δ.Κ. Σολομού και 
γενικότερα του Δήμου μας και να γίνει άμεση καταβολή των αποζημιώσεων που δικαιούνται.  

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 3/2023  

             Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Σολομός,  27 - 07 - 2023

Ο  Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Σολομού

Αναστάσιος Καραβοκύρης
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